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Цель: Установить с детьми эмоционально-положительный контакт и вызвать интерес, к совместной с взрослым деятельности.
Задачи: 

- определять игрушки изображающие петушка, лошадки, котика, собачки.

- отвечать на вопросы: "Кто это?";

- четко проговаривать звукоподражания животных;

- побуждать детей принимать активное желание контактировать с героями;

- закрепить умение повторять хором четверостишия, песни, потешки про животных;

- вызвать чувство радости, веселого настроения и желания активно принимать участия в игре.
Оборудование: Игрушки: петушок, собачка, кошка; письмо от бабушки; картинка паровоза; домик бабушки (декорация); картинки домашних животных; чашечки и блюдца; подарок.
Предварительная работа: Рассмотрение серии картинок "Домашние животные и птицы", разучивание стихов, потешек.

Ход занятия.

Введение детей в игровую ситуацию.

Воспитатель:  


Приготовьте ушки, глазки, 


начинаем нашу сказку,


Я сегодня в группу шла,


И в почтовом ящике письмо нашла.


От кого же оно? (на конверте нарисована бабушка).

Дети: Письмо от бабушки!

Воспитатель: Будем читать его?

Дети: Да!

Воспитатель: Тогда слушайте, что нам написала добрая бабушка: "Милые мои внучата! Приезжайте ко мне в гости. Всех Вас очень жду. Ваша бабушка"

Воспитатель: Ну что, поедем в гости к бабушке?

Дети: Да!

Воспитатель: Но домик нашей бабушки находится далеко-далеко, в деревне. И вот на чем мы будем ехать.

 (Воспитатель показывает картинку с изображением паровоза). 
Воспитатель: Что это ребята?

Дети: Это паровоз!

Воспитатель: Молодцы, правильно, поедем на паровозе к бабушке (Помогает детям встать друг за другом "паровозиком" и все вместе "едут", напивая песенку).

Загудел паровоз у-у-у,


Он вагончики повез чу-чу-чу,


Далеко всех укачу.
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Воспитатель: Приехали, теперь пойдем пешком по дорожке (воспитатель вместе с детьми проговаривает слова)

Маленькие ножки идут по дорожке, топ-топ-топ,


а большие ноги идут по дороге топ-топ-топ!

Воспитатель: Вот мы и пришли.


Вот и домик небольшой, 


дым колечком над трубой,


Видно варится обед,


Есть здесь кто-то или нет?
(Воспитатель с детьми подходит к домику).
Воспитатель: Давайте постучим. Что-то никто не отвечает. Я сейчас пойду, посмотрю, кто в домике живет?
(Воспитатель входит в домик, повязывает платок и выходит). 
Бабушка: 



Здравствуйте внучата, 


милые ребята!


Ждем мы с котиком гостей


Будет полон дом друзей.

Проходите ко мне в гости. Садитесь ребята (дети садятся на скамеечки).


Посмотрите-ка детишки 


как уютно, как тепло.


А живу я не одна, 


Здесь со мной мои друзья.


Их пою, кормлю, оберегаю


Все про них я знаю.


отгадайте-ка друзья


Кто живет здесь у меня?

Загадка.

1. Прямо с раннего утра


Он кричит: - Вставать пора!!!


Носит яркий гребешок


Голосистый ... (Петушок). (Достает игрушку петушка)
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Дети: Петушок.
Бабушка: Да, это петушок Петя. Какой он красивый! А как кричит петушок?

Дети: Ку-ка-ре-ку.

Бабушка: Давайте посмотрим, что у петушка есть. У Пети есть крылышки, лапки, гребешок, бородка, большой красивый хвост. Что есть у Пети? (дети отвечают). Покажите, где крылышки, где лапки, где гребешок? Каким цветом гребешок и бородка? (красные). Каким цветом красивый яркий хвостик? (хоровые ответы детей). Дети, а вы знаете песенку про петушка? Давайте споем. 
Потешка. 


Петушок, петушок!


Золотой гребешок!


Масляна головушка,


Шелкова бородушка!


Что так рано встаешь?


Деткам спать не даешь!


Ку-ка-ре-ку!
Бабушка: Вот молодцы. Все-то вы знаете.

Загадка.

2. У него четыре лапки, 


А на лапках цап-царапки! (котик)
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Дети: Котик

Бабушка: Правильно, это кот Васька.

Ребята, как он мяукает? (мяу-мяу). Посмотрите, какой он мягкий и пушистый. Погладьте его (подносит детям по очереди). Какая шерстка у Васьки (мягкая, пушистая). Что есть у кота? (у кота есть ушки, глазки, длинные усы, лапки, пушистый хвостик). 

Ребята, Васька хочет поиграть с вами.

(Дети играют в игру "Мыши водят хоровод").
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Загадка.

3. Кто мой дом сторожит,


Под крылечком лежит.


На чужого лает


В дом не пускает?

Дети: Собачка.
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Бабушка: Правильно, собачка. Ее зовут Жучка.

Жучка сторожит мой дом. Ребята, покажите, как она лает? (Ответы детей: гав-гав). А где у собачки ушки, хвостик, лапки? Что любит кушать собачка? 

(Дети поют песенку про собачку "К нам пришла собачка").

Бабушка: Молодцы, стихи рассказали, песенку спели, пора и чай пить.
(Речевое упражнение "Дуем на чай")
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Бабушка: 
                Ребята, я вам приготовила угощение.

                Возьмите пряники в дорожку!

Лады-лады-ладушки! Мы были у бабушки!


До свидания, внучата!
Дети: До свидания, бабушка!
Бабушка: Ребята, кажется ваш поезд приехал. Занимайте места в своих вагончиках. (Под музыку дети возвращаются).
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Приложение.
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